

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/13177  
16 March 1979  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ АНГОЛЫ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 16 МАРТА 1979 ГОДА НА ИМЯ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь препроводить Вам прилагаемый текст коммюнике, выпущенного Министерством обороны Народной Республики Анголы, и прошу издать и распространить его в качестве документа Совета Безопасности по вопросу об агрессии Южной Африки против Народной Республики Анголы.

Элизиу ди ФИГЕЙРЕДУ  
Чрезвычайный и Полномочный Посол  
Постоянный представитель при  
Организации Объединенных Наций

Приложение

Коммюнике Министерства обороны Народной Республики Анголы

"Генеральный штаб ФАПЛА (Народных вооруженных сил освобождения Анголы) настоящим сообщает ангольскому народу и международному сообществу, что он отвергает как противоречащие фактам и логике слухи, распространяемые расистской кликой Питера Бота о том, что ФАПЛА якобы совершила нападение на южноафриканские войска, которые, по сообщениям из столицы Южной Африки, охраняли военные объекты в пункте Свавек в районе Руакана.

ФАПЛА не совершали нападения на какие-либо позиции вооруженных сил Южной Африки, и такие действия не допускаются военно-политическим руководством за исключением случаев, когда принимаются ответные меры.

Общеизвестно, что ФАПЛА даже не ответили на продолжающиеся провокации расистов, заключающиеся в постоянных нарушениях территории и агрессивных действиях против нашей страны, которые были ранее осуждены в заявлениях военного руководства Народной Республики Анголы.

Генеральный штаб сообщает ангольскому народу и всему миру, что в настоящий момент, однако, южноафриканские расисты, не желая проявить сдержанность, продолжают нападения на нашу страну. 13 марта их вооруженные силы вторглись на территорию Анголы на глубину 17 км в районах Ндомбондола, Онкокуа, Холиафия и Марамума. В тот же день они подвергли бомбардировке район Кахама в провинции Кунене. 14 марта южноафриканские вооруженные силы вновь подвергли бомбардировке район Кахама. В тот же день они подвергли бомбардировке и район Катенге в провинции Бенгела.

Эти неприкрытые акты агрессии привели к многочисленным жертвам и нанесли ущерб нашему народу.

Эта чудовищная ложь о так называемом нападении Анголы, которая находит отклик только среди политически близоруких наблюдателей, имеет целью ввести в заблуждение международную общественность и тем самым позволить расистам безнаказанно осуществлять свои зловещие планы.

Генеральный штаб ФАПЛА настоящим предупреждает международную общественность и снимает с себя всю ответственность за возможные последствия такого положения. Терпение сил ФАПЛА не беспредельно, и они не могут бесконечно оставаться безразличными к этим наглым провокациям.

/...

Как сказал наш горячолюбимый Главнокомандующий, товарищ Президент д-р Агостиньо Нето, империалисты могут бросить на нас свои самолеты, танки, пушки и военные корабли, но они не в силах помешать нашему героическому народу выполнить свой священный интернациональный долг по отношению к народам Намибии, Зимбабве и Южной Африки, которым мы вновь выражаем нашу боевую солидарность. Откуда бы расисты ни напали и какие бы средства они ни применяли, расисты и их покровители натолкнутся на непреодолимый барьер решимости ангольского народа, готового отстаивать свою свободу, целостность своей родины и социализм.

Да здравствует товарищ Главнокомандующий, д-р Агостиньо Нето!

Да здравствует справедливая борьба народов Намибии, Зимбабве и Южной Африки!

Да здравствует пролетарский интернационализм!

Борьба продолжается.

Победа за нами.